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БЕОГРАД - Директор полиције Министарства унутрашњих послова Србије Милорад
Вељовић изјавио је да, након отварања "афере Шарић", није у сукобу с премијером
Србије и министром унутрашњих послова Ивицом Дачићем.

  

"У коректним смо односима. Никада између нас двојице није било проблема, нити има
разлога да их буде. Појединци у МУП-у али и изван њега покушавају да прикажу наш
однос у сасвим другом светлу. Вероватно је интерес оних који пуштају те приче да борба
против корупције и криминала крене у неком другом правцу", рекао је Вељовић за лист
Политика од недеље.

  

Премијер Дачић оптужио је раније полицију да га није обавестила да је Родољуб
Радуловић, звани Миша банана, с којим се Дачић састајао, осумњичен за припадништво
криминалном клану Дарка Шарића.

  

Вељовић је рекао да његов и Дачићев однос апсолутно небитан.

  

"Нисмо ми овде да бисмо се волели или мрзели, одлазили на славу један другом или
седели увече у кафани. Ми смо на наша места постављени како бисмо се борили против
корупције и криминала, свако из своје законом прописане надлежности", рекао је
Вељовић.

  

Он је одбио да одговори колико та борба против криминала може да буде ефикасна ако
се министар полиције доводи у везу са осумњиченим припадником нарко-картела, већ је
рекао да тај случај води тужилаштво и да се неће изјашњавати о предмету док се све не
заврши.
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"Понављам да Тужилаштво за организовани криминал води случај и да одлука о томе ко
ће бити саслушан а ко не, без обзира на име и презиме и функцију коју обавља, не
зависи од полиције", рекао је Вељовић на питање да ли ће саслушати премијера Дачића
у том поступку.

  

Он је одбацио оптужбе да је "извукао тај случај из фиоке" јер се Дачић противи његовом
поновном именовању за директора полиције.

  

"То напросто није тачно. Уосталом, на конкурс за директора се никада не бих пријавио а
да се претходно нисам консултовао с многим људима, чак и с премијером Дачићем",
рекао је Вељовић.

  

Он је негирао тврдње да борба против корупције, након хапшења Мирослава
Мишковића, губи оштрину већ је навео да ће она бити настављена и да ће се проширити
на свих 24 случаја спорних приватизација.

  

(Бета)
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